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Instrukcja Bezpieczeństwa – Płytka USB 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa użytkowania 

Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji przed rozpoczęciem korzystania z 
produktu. Zachowaj instrukcję na przyszłość. Niestosowanie się do poniższych zaleceń 
może prowadzić do uszkodzenia produktu, utraty danych lub stwarzać inne zagrożenia. 

1. Przeznaczenie produktu 

Płytka USB (pamięć flash USB) przeznaczona jest do przechowywania i przenoszenia 
danych cyfrowych pomiędzy urządzeniami wyposażonymi w kompatybilny port USB (np. 
komputery, laptopy, telewizory, systemy audio). Każde inne użycie jest uważane za 
niezgodne z przeznaczeniem i może być niebezpieczne. 

2. Ogólne ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa 

• Ryzyko zadławienia: Produkt zawiera małe części (np. zatyczka, obudowa). 
Przechowuj go poza zasięgiem małych dzieci, aby uniknąć ryzyka połknięcia lub 
zadławienia. 

• Ochrona przed wilgocią i płynami: Chroń płytkę USB przed kontaktem z wodą, 
deszczem, napojami i innymi płynami. Wilgoć może spowodować zwarcie i trwałe 
uszkodzenie urządzenia. 

• Ekstremalne temperatury: Nie wystawiaj produktu na działanie bardzo 
wysokich (np. bezpośrednie światło słoneczne, wnętrze nagrzanego samochodu, 
bliskość grzejników) ani bardzo niskich temperatur. Zalecany zakres temperatur 
pracy i przechowywania znajduje się zazwyczaj w specyfikacji produktu (jeśli 
dostępna) lub wynosi standardowo od 0°C do 60°C dla pracy i -20°C do 85°C dla 
przechowywania. 

• Uszkodzenia mechaniczne: Chroń płytkę USB przed upadkiem, uderzeniem, 
zgnieceniem, zginaniem lub próbami samodzielnego otwierania obudowy. 
Uszkodzenia mechaniczne mogą prowadzić do awarii urządzenia i utraty danych. 

• Pole magnetyczne i elektryczność statyczna: Unikaj umieszczania produktu w 
pobliżu silnych pól magnetycznych (np. głośniki, magnesy) oraz źródeł silnych 
wyładowań elektrostatycznych, które mogą uszkodzić elektronikę lub dane. 

• Nagrzewanie się: Podczas intensywnego użytkowania (np. transfer dużych 
plików) płytka USB może się nieznacznie nagrzewać. Jest to normalne zjawisko. 
Jeśli jednak urządzenie staje się nadmiernie gorące w dotyku, odłącz je 
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bezpiecznie od portu USB i zaprzestań używania do czasu ostygnięcia. Jeśli 
problem się powtarza, może to wskazywać na usterkę. 

3. Bezpieczne użytkowanie 

• Podłączanie: Wkładaj płytkę USB delikatnie do odpowiedniego portu USB. Nie 
używaj siły. Upewnij się, że wtyk jest wkładany prawidłową stroną. 

• Odłączanie: Zawsze używaj opcji systemowej „Bezpieczne usuwanie sprzętu i 
wysuwanie nośników” (lub podobnej, zależnie od systemu operacyjnego) przed 
fizycznym wyjęciem płytki USB z portu, zwłaszcza po zakończeniu zapisu danych. 
Nagłe odłączenie podczas pracy może spowodować utratę danych lub 
uszkodzenie systemu plików na płytce. 

• Kompatybilność: Używaj produktu tylko z urządzeniami posiadającymi 
standardowy, w pełni kompatybilny port USB. Korzystanie z uszkodzonych lub 
niestandardowych portów może uszkodzić płytkę USB. 

• Transfer danych: Nie odłączaj płytki USB podczas aktywnego transferu danych 
(kopiowania, przenoszenia, zapisu). 

• Ochrona danych: Pamiętaj, że płytki USB są nośnikami danych i mogą ulec 
awarii. Regularnie twórz kopie zapasowe ważnych danych przechowywanych na 
płytce USB na innych nośnikach (np. dysk twardy komputera, chmura). Producent 
nie ponosi odpowiedzialności za utratę danych. 

• Ochrona przed wirusami: Regularnie skanuj płytkę USB za pomocą aktualnego 
oprogramowania antywirusowego, zwłaszcza jeśli używasz jej na różnych, 
potencjalnie niezaufanych komputerach. 

4. Przechowywanie 

• Gdy płytka USB nie jest używana, przechowuj ją w suchym miejscu, w 
temperaturze pokojowej, z dala od kurzu i bezpośredniego światła słonecznego. 

• Jeśli płytka posiada zatyczkę, zakładaj ją, aby chronić złącze USB przed kurzem i 
uszkodzeniami mechanicznymi. 

5. Czyszczenie 

• Do czyszczenia obudowy używaj wyłącznie suchej, miękkiej szmatki. 

• Nie używaj żadnych płynów, rozpuszczalników ani środków ściernych. 

• Upewnij się, że złącze USB jest czyste i wolne od zanieczyszczeń przed 
podłączeniem do portu. 



 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

6. Utylizacja 

• Produkt jest odpadem elektronicznym. Nie wyrzucaj go razem ze zwykłymi 
odpadami komunalnymi. 

• Zużytą płytkę USB należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów 
elektrycznych i elektronicznych (ZSEE) zgodnie z lokalnymi przepisami prawa 
dotyczącymi ochrony środowiska i recyklingu. Prawidłowa utylizacja pomaga 
chronić środowisko naturalne i zdrowie ludzkie. 

7. Postępowanie w przypadku awarii 

• Jeśli płytka USB nie działa prawidłowo (np. nie jest wykrywana przez komputer, 
nadmiernie się grzeje, wykazuje oznaki fizycznego uszkodzenia), natychmiast 
zaprzestań jej używania i bezpiecznie odłącz od portu USB. 

• Nie próbuj samodzielnie naprawiać uszkodzonego produktu. 

Pamiętaj, że bezpieczeństwo użytkowania zależy również od Twojej ostrożności i 
przestrzegania powyższych zasad. 

 


